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Municipiul Suceava, str. Ștefan cel Mare, nr. 36 

Bucovina este un model de toleranță etnică și religioasă, în care trăiesc mai bine de 

10 grupuri etnice, fiind supranumită „Elveția Orientului” sau „Europa în miniatură”. 

De-a lungul istoriei, dintre toate etniile aduse în Bucovina, cea germană a avut un aport 

semnificativ pentru dezvoltarea provinciei. 

Din datele statistice de la recensământul populaţiei reiese o intensificare a 

tendinţelor de emigrare, astfel încât dacă în anul 1930 în judeţul Suceava erau 46.025 

etnici germani, în anul 1956 s-a ajuns la un număr de 3.981 iar în anul 2011, doar 717 

locuitori s-au declarat ca fiind de naţionalitate germană. Cu toate acestea, etnicilor 

germani din România le revine rolul de punte de legătură şi joacă un rol foarte important 

în relaţiile bilaterale, Guvernul federal sprijinind această minoritate în mod consecvent în 

misiunea ei în domeniul cultural economic şi social. 

Relaţia cu Germania este una dintre cele mai dezvoltate şi complexe relaţii ale României 

şi implicit ale judeţului Suceava, atât din punct de vedere politic, cât şi economic. Relaţiile 

economice au înregistrat un curs ascendent în ultimii ani, în special după aderarea 

României la UE, când Germania a devenit un partener comercial extrem de important. 

Din cele 870 firme cu capital străin înregistrate în judeţul Suceava,  74 firme sunt 

cu capital german, ceea ce situează Germania pe locul II, ca investitor în judetul 

Suceava, iar, raportat la capitalul social investit, de peste 4 milioane EURO, pe locul V. 

Serviciile, comerţul şi transporturile sunt principalele domenii în care acestea activează. 

PARTENERIATUL dintre judeţul Suceava şi Regiunea Schwaben funcţionează în 

condiţii foarte bune de peste 20 ani, şi este deosebit de benefic pentru cetăţenii celor două 

regiuni, întrucât constituie un exemplu elocvent de comunicare şi promovare a cooperării 

regionale şi a relaţiilor interetnice. 

Prin iniţiativele părţii germane şi ale părţii române, în cadrul acestui parteneriat au fost 

organizate multiple activităţi în diverse domenii care au avut un impact deosebit şi au 

contribuit la destinele celor două regiuni şi ale locuitorilor lor. 

Instituţia Prefectului-judeţul Suceava a manifestat întreaga disponibilitate şi a acordat 

sprijin în toate acţiunile derulate la nivelul judeţului. Dintre cele mai importante, 
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